



నకిలీ విత్తనాల కట్టడికి 21 జాయింట్ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలు

- ☐ క్షేత్రస్థాయిలో నిరంతరం పర్యవేక్షణ.
- ☐ దుకాణాల్లో, ఏజెంట్లు, మధ్యవర్తుల ముసుగులో కల్తీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే క్రిమినల్ కేసులు, పీడి యాక్టులు
- ☐ అక్రమ రవాణా నియంత్రించేందుకు జిల్లా సరిహద్దులో నిఘా వ్యవస్థ పటిష్టం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్

2లో

8 హాల్స్ లో ప్రక్రియ కౌంటింగ్...
ప్రతి అభ్యర్థికి 117 మంది ఏజెంట్లు...
జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్

ఓట్ల లెక్కింపు ఏర్పాట్లు పూర్తి.

ప్రజాజ్యోతి, మే 22 (ఖమ్మం ప్రతినది): లోకసభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపుకు ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఖమ్మం లోకసభ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. లోకసభ ఓట్ల లెక్కింపు ను ఖమ్మం రూరల్ మండలం పొన్నెకల్ లోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో చేపట్టనున్నట్లు ఆయన అన్నారు. లోకసభ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు 7, పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపుకు ఒకటి, మొత్తం 8 హాళ్లు ఏర్పాటుచేసినట్లు, ఒక్కో హాల్లో 14 టేబుళ్ల చొప్పున, ఒక్క ఖమ్మం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో 355 పోలింగ్ కేంద్రాలు వున్నందున అక్కడ 18 టేబుళ్లు ఏర్పాటుచేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. పోటీచేసిన అభ్యర్థులు 117 మంది ఏజెంట్ల ను నియమించవచ్చని, ఏజెంట్ల వివరాలు ఫారం 18 లో సమర్పించాలని ఆయన అన్నారు. ఏజెంట్ల వివరాలు గురువారం సాయంత్రం లోగా సమర్పించాలన్నారు. జూన్ 4 న ఉదయం 8 గంటలకు కౌంటింగ్ ప్రారంభం అవుతుందని, ఉదయం 5 గంటలకు ఇవిఎం స్ట్రాంగ్ రూంలు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, పోటీ అభ్యర్థుల సమక్షంలో తెరవడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. పోటీ అభ్యర్థులు, చీఫ్ ఏజెంట్లు సమయానికి కౌంటింగ్ కేంద్రానికి చేరాలన్నారు. కౌంటింగ్ ఏజెంట్లు ఉదయం 6.30 గంటలకల్లా కౌంటింగ్ కేంద్రానికి చేరాలన్నారు. ఏజెంట్లు పాసుల కొరకు 2 పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలు ఇవ్వాలన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం లోకి మొబైల్ ఫోన్



పాఠశాలల పునఃప్రారంభం నాటికే ఏక రూప దుస్తులు...

ప్రతి విద్యార్థికి అందించాలి... కలెక్టర్ గౌతమ్

జలగం నగర్ మహిళా శక్తి కుటుంబ శిక్షణ కేంద్రం సందర్శన..
ప్రజాజ్యోతి, మే 22 (ఖమ్మం ప్రతినది): పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం నాటికి ఏకరూప దుస్తులు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్, ఖమ్మం రూరల్ మండలం, జలగం నగర్ లోని మహిళా శక్తి కుటుంబ కేంద్రాన్ని సందర్శించి, ఏకరూప దుస్తుల తయారీని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ గురుకులాలు, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తుల అందజేతకు చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 248837 మంది విద్యార్థులు ఉండగా,

మగతా 2లో



నకిలీ విత్తనాల కట్టడికి 21 జాయింట్ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలు

ప్రజాజ్యోతి, 22 మే (ఖమ్మం ప్రతినిధి): నకిలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ హెచ్చరించారు. నకిలీ, కల్తీ విత్తనాల రవాణా, విక్రయాలను అరికట్టేందుకు వ్యవసాయ, విత్తన కార్పొరేషన్, పోలీసు బలగాలతో 21 జాయింట్ టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలను ఖమ్మం కమిషనరేట్ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. లైసెన్స్ లేకుండా వ్యాపారం చేసిన, దుకాణాలలో, ఏజెంట్లు, మధ్యవర్తుల ముసుగులో ఎవరైనా నకిలీ విత్తనాలు విక్రయించిన తీవ్రమైన కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని, అదేవిధంగా నకిలీ విత్తనాల విక్రయాలలో గతంలో కేసులు నమోదైన వారిపై నిఘా వుంటుందన్నారు. తరచూ కేసులు నమోదైతే పీడి యాక్ట్ అమలు చేస్తామని అన్నారు. ప్రధానంగా గుర్తింపు పొందిన విత్తన దుకాణాల్లో విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలని రైతులకు సూచించారు. అదే విధంగా ఏ ప్రాంతంలోనైనా కచ్చితమైన కంపెనీ పేరు, బిల్లులు లేకుండా విడిగా విత్తనాలు విక్రయిస్తే వెంటనే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు కాని, మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. విత్తన డీలర్లు

రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులు విక్రయించాలని, ఎవరైనా ప్రముఖ బ్రాండెడ్ కంపెనీల విత్తనాల పేరుతో నాసి రకం, నకిలీ విత్తనాలు అంటగట్టి రైతులను మోసం చేయాలని చూస్తే ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలు జిల్లా పరిధిలోని విత్తన ఎరువుల దుకాణాలు, గోదాముల్లో తనిఖీలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. నకిలీ విత్తనాల సమస్యలను నియంత్రించేందుకు ఇప్పటికే ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి జిల్లాలోకి రాకుండా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో నిఘా ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు సమాచారం వ్యవస్థను పటిష్టం చేసినట్లు తెలిపారు. దీనికి తోడు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఉపయోగించి అక్రమ రవాణా జరిగే ప్రాంతాల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు అందేలా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, రైతులు విత్తనాల కొనుగోలు సమయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. కొనుగోలు చేసిన విత్తనాలకు సంబంధించి దుకాణాదారు రశీదు తీసుకోవాలన్నారు. నగరంతో పాటు మండలల్లో టాస్క్ ఫోర్స్ బృందాలు నిరంతరం పర్యవేక్షణ వుంటుందని తెలిపారు

డిట్ల లెక్కింపు ఏర్పాట్లు పూర్తి.

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
అనుమతి లేదని ఆయన అన్నారు. ఈ నెల 13న పోలింగ్ అనంతరం ఇవిఎం యంత్రాలను శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూము లకు తరలించి, 3 అంచెల పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన అన్నారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, అభ్యర్థులు స్ట్రాంగ్ రూములను సందర్శించవచ్చని ఆయన అన్నారు. వరంగల్-ఖమ్మం- నల్గొండ పట్టణాదుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు చేసినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ నెల 27 న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ జరగనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో 83879 మంది పట్టణాదులు ఓటర్లుగా నమోదైనట్లు, జిల్లా వ్యాప్తంగా 118 పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేసినట్లు, పోలింగ్ ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు జరగనున్నట్లు ఆయన అన్నారు. బ్యాలెట్ పేపర్ల ద్వారా పోలింగ్ జరుగుతుందని, పోలింగ్ కొరకు రిజర్వ్ తో సహా

129 బ్యాలెట్ బాక్సులు సిద్ధం చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. 15 సెక్టార్ లు ఏర్పాటుచేసి, తహశీల్దార్లను సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించినట్లు ఆయన అన్నారు. ఈ నెల 26న ఎస్ఆర్ అండ్ బిజీఎస్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రం ఏర్పాటుచేయనున్నట్లు, పోలింగ్ అనంతరం బ్యాలెట్ బాక్సులు నల్గొండ లోని స్ట్రాంగ్ రూముకు పంపనున్నట్లు, కౌంటింగ్ జూన్ 5 న నల్గొండలో జరగనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక బరిలో 52 మంది అభ్యర్థులు, నోటా తో కలుపుకుని 53 ఉన్నట్లు, ప్రాధాన్యత క్రమంగా తమ ఓటును వేయాల్సి ఉంటుందని, ఓటు వేయాల్సిన ప్రక్రియపై కలెక్టర్ అవగాహన కల్పించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, ఎన్నికల విభాగ సూపరింటెండెంట్ రాంబాబు, అధికారులు, పోలీ అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ దరఖాస్తులు పరిష్కరించాలి.. కలెక్టర్ వి.పి గౌతమ్



కూసుమంచి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆకస్మిక తనిఖీ...
ప్రజాజ్యోతి, మే 22 (ఖమ్మం ప్రతినిధి) : ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులు నెలాఖరులోగా పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్ కూసుమంచి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. మండలానికి సంబంధించి ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులు, రిజిస్ట్రేషన్ స్లాట్ ల గురించి తహసీల్దార్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక డ్రైవ్ చేపట్టిందని, ప్రతి దరఖాస్తు పరిష్కార దిశగా చర్యలు చేపట్టిందని ఆయన తెలిపారు. కూసుమంచి మండలంలో డీఎం33, మ్యూటీషన్ తదితర అన్ని రకాల దరఖాస్తులను కలుపుకొని ధరణి లో 380 దరఖాస్తులు, 15 రిజిస్ట్రేషన్ స్లాట్ లు పెండింగ్ లో ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. పెండింగ్ దరఖాస్తుల పరిష్కారం అతిముఖ్యంగా భావించి, నెలాఖరు లోగా పూర్తిచేయాలని కలెక్టర్

అదేశించారు. అనంతరం కలెక్టర్ కూసుమంచి లోని పిఎస్ఎస్ కలెక్టర్ గారితో సందర్శించి, ధాన్యం కొనుగోలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్కడ రైతులతో మాట్లాడారు. దాదాపు అందరు సన్నాలే పండించినట్లు, సన్నాలకు మంచి ధర వచ్చినట్లు రైతులు కలెక్టర్ కు తెలిపారు. లైసెన్స్ త్రోవర్లు, మిల్లర్లు క్వింటాలుకి రూ. 2600 నుండి 2400 ఇచ్చి కొనుగోలు చేశారని రైతులు సంతోషంగా తెలిపారు. ధాన్య అమ్మకం విషయమై తమకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగలేదని రైతులు అన్నారు. ఎరువుల విషయమై రైతులను అడగగా, పెరికసింగారంలో ఎరువుల పాయింట్ ఉన్నట్లు రైతులు తెలిపారు. కలెక్టర్ పర్యటన సందర్భంగా జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి చందన్ కుమార్, జిల్లా పౌరసరఫరాల మేనేజర్ శ్రీలత, కూసుమంచి తహసీల్దార్ సురేష్ కుమార్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

పాఠశాలల పునఃప్రారంభం నాటికే ఏక రూప దుస్తులు...

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



ఇందులో 115990 మంది బాలురు, 132857 మంది బాలికలు ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. 1185 మంది స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులను గుర్తించి, ఏకరూప దుస్తుల తయారీకి చర్యలు చేపట్టినట్లు ఆయన అన్నారు. విద్యార్థుల వారిగా కొలతలు తీసుకొని, మహిళా శక్తి కుట్టు కేంద్రాలకు తయారీకి అప్పజెప్పినట్లు ఆయన అన్నారు. జలగం నగర్ మహిళా కుట్టు కేంద్రం లో 19 కుట్టు మిషన్లు ఉండగా, కటింగ్ మిషన్, కాజా మిషన్, బటన్ మిషన్ లు సమకూర్చినట్లు ఆయన అన్నారు. మిషన్ల ఆవరేటింగ్ నేర్పుకొని, మరికొందరికి నేర్పాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల పిల్లలకు ఏకరూప దుస్తులు అందడంతో పాటు, స్వయం సహాయక సంఘాల వారికి ఉపాధికల్పన జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. సందర్భం సందర్భంగా కలెక్టర్ స్వయం సహాయక సంఘ సభ్యులతో మాట్లాడారు. సంఘ సభ్యులు మహిళలు ఆర్థికంగా నిలద్రొక్కుకొనే విధంగా ప్రభుత్వం ఆసరా ఇస్తున్నదని అన్నారు. మహిళా సంఘాలకు ఏకరూప దుస్తుల ఆర్డర్ ఇవ్వడమే కాక, కటింగ్, కాజా, బటన్ మిషన్ల కొనుగోలుకు ప్రభుత్వం తోడ్పాటు ఇచ్చిందని, ఇది ఎంతో సంతోషకరమని అన్నారు. ప్రభుత్వ తోడ్పాటుతో ఆర్థికంగా ఎదిగి, సమాజంలో గౌరవంగా జీవనం సాగిస్తామని తెలిపారు. కలెక్టర్ తనిఖీ సందర్భంగా ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఎంపిడివో ఎస్. కుమార్, పిపీఎం ఎం. శ్రీనివాసరావు, సిసి బి. మోహన్ రావు, కె. శారద, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

ఈనెల 24 నుండి ఇంటర్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలు

కూసుమంచి మే22 ప్రజా జ్యోతి: కూసుమంచి మండలంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం నందు ఈనెల 25 నుండి 31 వరకు ఇంటర్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలు జరుగుతున్నట్లు కేజీబీవీ ప్రత్యేక అధికారిణి అజితకుమారి బుధవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పరీక్షకు 68 మంది విద్యార్థులు హాజరౌతున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. పస్ట్ ఇయర్ పరీక్ష ఉదయం 9 నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, సెకండ్ ఇయర్ పరీక్ష మధ్యాహ్నం 2.30 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె అన్నారు.



ఆత్మీయ పలకరింపులు, పలు కుటుంబాల సందర్శన

తిరుమలాయపాలెం మండలంలో పలు కుటుంబాలను సందర్శించిన తుమ్మల యుగంధర్

తిరుమలాయపాలెం, మే 22, ప్రజా జ్యోతి : అభివృద్ధి అంటే గుర్తొచ్చే పేరు తుమ్మల.... తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం చేయాల్సిన అవసరం లేదు ..తమను అంటిపెట్టుకుని నమ్ముకున్న వాళ్ళకి అండదండలు అందిస్తూ అభిమానుల ప్రేమను చూరగొంటున్నారు.. గతంలో పాలేరు నుండి ఎమ్మెల్యే గా పోటీ చేసి గెలిచి పాలేరు ప్రజలకు దగ్గయ్యారు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు. అప్పటి నుంచి పాలేరు ప్రజలతో మమేకమై ఉన్నారు 98% 2018 ఎన్నికల్లో తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఓడిపోయిన తరువాత కూడా పాలేరు ప్రజలకు దూరం కాలేదు ఎప్పుడు పాలేరును అంటిపెట్టుకుని అందుబాటులో ఉన్నారు.. అలాగే తుమ్మల తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ కూడా తమను నమ్ముకున్న నాయకులు , కార్యకర్తల కోసం ఎప్పుడు పాలేరులో పర్యటిస్తూ వారికి అండదండలుగా ఉన్నారు.. కొన్ని సమీకరణాల వల్ల పాలేరు నియోజకవర్గాన్ని వదులుకోవాల్సి వచ్చి ఖమ్మం శాసనసభ నుంచి పోటీ చేసి విజయం సాధించడమే కాకుండా మంత్రి పదవిని కూడా చేపట్టాడు.. ఐతేనేమి పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉంటున్నారు. బుధవారం తిరుమలాయపాలెం మండలంలో తుమ్మల తనయుడు తుమ్మల యుగంధర్ పర్యటించారు.. పర్యటనలో భాగంగా తుమ్మల అభిమాని కొండపల్లి కుమార్ కుటుంబాన్ని సందర్శించి ప్రభుత్వం



అండగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. అనంతరం మాజీ ఎంపీపీ కాంగ్రెస్ నాయకుడు కొప్పుల అశోక్ తల్లి ఇటీవల కన్నుమూసిన విషయం తెలుసుకున్న యుగంధర్ ఆమె చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం హైదరాబాద్ వెంట్రుకల కార్యక్రమంలో పాల్గొని చిన్నారలను ఆశీర్వదించారు. పాతర్పాడు గ్రామంలోని తుమ్మల అభిమానులను ఆప్యాయంగా పలకరించి ఖమ్మం ప్రయాణమై వెళ్ళారు.. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు , కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..



యువతకు క్రికెట్ కిట్లు పంపిణీ చేసిన బానోత్ సాయి

కుసుమంచి మే22 ప్రజా జ్యోతి : మండలంలోని గోరిలపాడు తండా గ్రామానికి చెందిన బానోత్ సాయి తన జన్మదినం సందర్భంగా అదే తండాకు చెందిన యువతకు క్రికెట్ కిట్లు పంపిణీ చేశాడు. ఈ సందర్భంగా సాయి మాట్లాడుతూ యువత క్రీడా రంగాల్లో ముందుకెళ్లాలని భావించి క్రికెట్ కిట్లను అందజేయడం జరిగిందని, తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా పార్టీ విందు, వినోదాలకు దూరంగా ఖర్చు చేసే బదులు ఏదో ఒక సేవా కార్యక్రమం చేయాలని దృక్పథంతో యువతకు కిట్లను పంపిణీ చేశానని అందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రతి గ్రామాల్లో యువత చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండి, క్రీడల్లో ముందుండాలని అన్నారు. అనంతరం క్రీడాకారులతో కలిసి కొద్దిసేపు క్రికెట్ ఆడి యువకుల్లో ఆనందాన్ని నింపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

తీన్యార్ మల్లన్న గెలుపే లక్ష్యంగా తిరుమలాయపాలెం మండలంలో విస్తృత ప్రచారం

పిసిసి అధికార ప్రతినిధి, రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రియాజ్
తిరుమలాయపాలెం, మే 22, ప్రజా జ్యోతి : ఖమ్మం నల్గొండ వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాల పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా తీన్యార్ మల్లన్న కు నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు పట్టుబడులు మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి తీన్యార్ మల్లన్నకు అఖండ విజయం చేకూర్చాలని మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు మెట్టు రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పిండిప్రోలు, బీరోలు, కొక్కిరేణి ఎర్రగడ్డ, దమ్మాయిగూడెం తెట్టెలపాడు ఆయా గ్రామాల్లో పట్టుబడులు ఓటర్లను కలిసి గెలిపించుకుందామని పిసిసి అధికార ప్రతినిధి రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రియాజ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత బి ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అయిన తీన్యార్ మల్లన్నను అన్ని విధాలుగా ఇబ్బందులు పెట్టిన తీన్యార్ మల్లన్న నిరుద్యోగుల, పేద ప్రజల పక్షాన నిరంతరంగా పోరాడారని నిరుద్యోగులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తీన్యార్ మల్లన్న కు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రియాజ్ ను తో శాలువ కప్పి బోకే అందించి ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ యువజన నాయకులు మెట్టు రవీందర్, పిట్ట రమాదేవి, జిల్ల సునీత, బొజ్జ నవ్య, గోపోజి నవీన్, గణేష్, రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రముఖ న్యాయవాది శేషగిరిరావు గౌడ్ ని గెలిపించండి..

గౌడ్ తెలంగాణ ఐజెస్సీ యువత అధ్యక్షులు కేశవరావు
తల్లాడ, మే 21 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్): ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ ఎమ్మెల్యే పట్టణద్రుల నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా ఆధార్ పార్టీ నుండి సుప్రీంకోర్టు ప్రముఖ న్యాయవాది ఈడా శేషగిరిరావు పోటీ చేస్తున్నారని, ఆయనను మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని గౌడ్ తెలంగాణ ఐజెస్సీ యూత్ అధ్యక్షులు కంటే కేశవరావు గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం ముప్పేటలో ఏజెన్సీ గౌడ్ యువత ఆధ్వర్యంలో అత్యవసర సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేశవరావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సమస్యల పట్ల అవగాహన ఉన్న వ్యక్తి శేషగిరి రావు అని, నీతి నిజాయితీతో కూడిన రాజకీయాలు చేస్తారని తెలిపారు. పట్టణద్రుల సమస్యలు పరిష్కారం కోసం శాసనమండలిలో ఎప్పటికప్పుడు తన గళం వినిపిస్తూ పట్టణద్రులకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా ఉండి మనసా వాసా కచ్చేనా చిత్తశుద్ధితో పట్టణద్రుల యొక్క సమస్యలు పరిష్కార దిశగా తన యొక్క గళం వినిపిస్తారని తెలియజేశారు. పట్టణద్రులు ఎన్నికలు పెత్తందారి పార్టీలకు వత్తాసు పలకకుండా పేదల అభ్యర్థి సామాన్యుడైన ఈడా శేషగిరిరావుకి అమూల్యమైన మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటును ఓటును 12 నంబర్ పై వేసి శాసనమండలి పంపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జై భీమ్ జై అంబేద్కర్ జై సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జై కొమరం భీమ్. జై ఒడ్డే వాబన్న జై మాతృ జ్యోతిరావు పూలే జై రామస్వామి నాయకర్ జై నారాయణ గురు సంఘాల బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.



గోల్డ్ మెడలిస్ట్ రాకేష్ రెడ్డి కావాలా- బ్లాక్ మేయిలర్ మల్లన్న కావాలా...

ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ...
 గ్రాడ్యుయేట్స్ ఎన్నికలలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డిని మంచి మెజార్టీ ఇచ్చి గెలిపించాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం, రాష్ట్ర ప్రజల కి 2 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇస్తే నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేము ఇచ్చామని చెప్పుకోవడం సిగ్గు చేటు అన్నారు. మొట్టమొదటిసారిగా రైతుబంధు ప్రవేశపెట్టి 5000 రూపాయలు ఇచ్చిన ఘనత కెసిఆర్ నని అన్నారు. నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన విద్యార్థి నేత ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డిని శాసనమండలికి పంపించి రావలసిన పథకాలను కాంగ్రెస్ మెడలు వంచి తీసుకు వస్తారని. మీ అందరి ఆశీర్వాదంతో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో రాకేష్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని కోరారు.
ముఖ్యఅతిథి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ...
 గ్రాడ్యుయేట్స్ అందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమంలో నర్సంపేట నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ నియోజకవర్గంలో లేని విసూత్ కార్యక్రమాలు చేసి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసిన పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి ఓడిపోవడం దురదృష్టకరమన్నారు. కిందటి ఎన్నికల్లో ప్రతి నియోజకవర్గంలో మీటింగులు పెట్టి ప్రజలు మోసపోవడం చెప్పాము కానీ కాంగ్రెస్ చెప్పిన మోసపూరితమైన హామీలను నమ్మి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల సమయంలో భాగంగా డిసెంబర్ 9న రైతులకు 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తానని రైతులకు హామీ ఇచ్చాడు ఇప్పటికే ఆరు నెలలు గడుస్తున్నా ముఖ్యమంత్రి అయిన మొదటి రోజే రుణమాఫీ మీద సంతకం పెడతా అని మోసం చేసిన రేవంత్ రెడ్డిని ఏం చేయాలో ప్రజలు ఆలోచించడంలేదు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు 10వేల రైతుబంధు ఇస్తే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే 15 వేల రూపాయల రైతు భరోసా ఇస్తానని ప్రకటించారు. నేటికీ ఆరు నెలలైనా ఇంతవరకు ఏ గ్యారంటీని అమలు చేయని నిస్సహాయక ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు రైతులకు నాల్గు వేసే ముందే రైతుబంధు వదేది కానీ కాంగ్రెస్ హయాంలో ఓట్లు వేసే ముందు మాత్రమే రైతుబంధు పడుతుంది, ఇదేనా కాంగ్రెస్ తెచ్చిన మార్పు అన్నారు. రైతులను, ఉద్యోగులను గ్రాడ్యుయేట్లను, సమస్త ప్రజానీకాన్ని హామీలతో మోసం చేసి గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్, రేవంత్ రెడ్డి ఎలక్షన్ హామీలలో భాగంగా వరి ధాన్యానికి క్వింటాలకు 500 రూపాయలు బోనస్ ఇస్తానని గెలిచి ఇప్పుడు సన్న బియ్యం పండించిన రైతులకు మాత్రమే క్వింటాలకు 500 బోనస్ ఇస్తానని చెప్పాడు, కెసిఆర్ ప్రభుత్వంలో 2 లక్షల గవర్నమెంట్ ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది. కానీ ఇచ్చిన ఉద్యోగాలను ప్రచారం చేసుకోవడంలో విఫలమయ్యాయి.